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１．目的 

  本市では、「こども・若者とその家族が自分らしく輝けるまちづくり」を基本理念に、全ての

こども・若者・妊産婦・子育て当事者が誰一人取り残されることなく、地域社会全体でこども

と若者を支援し、未来に希望をもって健やかに育つことができる上尾市を目指しています。 

  つきましては、満 3 歳未満の乳幼児をもつ保護者の皆さまの声を施策に活かしたいためアン

ケート調査を実施しました。 

 

２．調査期間 

 令和 7年 5月 2日（金）から 5月 30日（金）まで。 

 

３．調査対象 

  対象児童（令和 7 年 4 月 1 日時点で保育所等に通っていない上尾市在住の 0 歳から満 3 歳未

満の乳幼児）の保護者 2,485名。 

 

４．調査方法 

  調査対象者に郵送配布。 

 

５．回収方法 

  インターネット回収。 

 

６．回収結果 

  有効回収票数は、1,201票、有効回収率は 48.3％（＝1,201／2,485）。 

 

７．報告書の見方 

 ・単数回答の設問における各選択肢の回答割合（構成比）は、非該当者を除いた回答者数（「ｎ」

で表す当該設問での該当者数）を基数とした百分率(％)で示しています。 各数値は、小数点

以下第二位を四捨五入して算出しているため、構成比の合計は 100％にならない場合があり

ます。  

・複数回答の設問における各選択肢の回答割合（比率）は、非該当者を除いた回答者数（「ｎ」

で表す当該設問での該当者数）を基数とした百分率(％)で示しています。したがって、比率

の合計値は 100％以上となります。  

・図や表、本文では、選択肢の一部や数値の一部を省略している場合があります。 

 ・その他や自由記述については、要約した内容を掲載しています。 
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８．調査結果 

 問１．宛て名のお子さんの令和７年４月１日時点の年齢をお答えください。 

（あてまるもの１つを選択） 

 

選択肢 回答数 回答割合 

0歳 567 47.2% 

1歳 289 24.1% 

2歳 345 28.7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２．あなたのお住まいの地区をお答えください。（あてはまるもの１つを選択） 

 

選択肢 回答数 回答割合 

上尾地区 563  46.9% 

平方地区 42  3.5% 

原市地区 157  13.1% 

大石地区 186  15.5% 

上平地区 139  11.6% 

大谷地区 114  9.5% 

 

 

 

 

問３．宛て名のお子さんと出かける際のあなたの移動手段をお答えください。 

（あてはまるものすべてを選択） 

 

選択肢 回答数 回答割合 

徒歩 802  66.8% 

自転車 259  21.6% 

自家用車 972  80.9% 

公共交通機関 

（電車、バス） 
343  28.6% 
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問４．子育てに関して悩んでいること、または気になることはありますか。 

（あてはまるものすべてを選択） 

 

選択肢 回答数 回答割合 

こどもの基本的生活習慣に関すること 

（食事・排泄・睡眠等） 
480  40.0% 

こどもの成長・発達に関すること 413  34.4% 

子育てに関する相談相手がいないこと 64  5.3% 

悩んでいること、気になることはない 489  40.7% 

その他 97  8.1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５．問４で「その他」を選択した方のみお答えください。 

その他の詳細についてご記入ください。 

  ●回答（要約） 

・こどもの基本的生活習慣に関すること（食事・排泄・睡眠等） 

・こどもの成長・発達に関すること 

・子育てに関する相談相手がいないこと 

 ・子育てに関する経済面に関すること 

 ・保育所や幼稚園への入所に関すること 

 ・子育て支援サービスに関すること 

 ・こどもの遊ぶ場所に関すること 

 ・保護者の復職に関すること 等 
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問６．子育て支援センターを利用したことがありますか。（あてはまるもの１つを選択） 

 

選択肢 回答数 回答割合 

利用したことがある 418  34.8% 

利用したことがない 783  65.2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７．問６で「②利用したことがない」を選択した方のみお答えください。 

子育て支援センターを利用しない理由は何ですか。（あてはまるものすべてを選択） 

 

選択肢 回答数 回答割合 

他に利用している施設や場所があるため 211  26.9% 

他に支援してくれる人がいるため 219  28.0% 

子育て支援センターまでの移動手段が無いため 175  22.3% 

子育て支援センターを知らなかった 254  32.4% 
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問８．子育て支援センターのどのようなサービスを利用したいと思いますか。 

（あてはまるものすべてを選択） 

 

選択肢 回答数 回答割合 

親子で遊べる場所 1,017  84.7% 

親同士の交流 440  36.6% 

子育てに関する講座 353  29.4% 

子育てに関する相談 559  46.5% 

子育てに関する情報 594  49.5% 

 

 

 

 

 

 

 

問９．宛て名のお子さんが現在、利用している保育施設等をお答えください。 

（あてはまるものすべてを選択） 

 

選択肢 回答数 回答割合 

事業所内保育施設（会社や病院が主に従業員のためにこどもを 

預かる施設）を利用している 
38  3.2% 

企業主導型の認可外保育施設を利用している 24  2.0% 

それ以外の認可外保育施設を利用している 43  3.6% 

一時預かりを利用している 30  2.5% 

幼保施設（認可保育所・認定こども園・幼稚園・小規模保育施設等）

は利用していない 
950  79.1% 

その他 126  10.5% 
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問１０．問９で「その他」を選択した方のみお答えください。 

 その他の詳細についてご記入ください。 

  ●回答（要約） 

・認可保育所への入所待ち 

・認可保育所 

・認定こども園 

・幼稚園（プレ保育を含む） 

・児童館（こどもの城等） 

・療育施設（つくし学園等） 

・民間の支援センター 

・児童発達支援センター 

・産後ケア施設 

・完全英語指導スクール 

・家族 

・友達 

・自宅 

・育児休暇中 

・利用していない 等 

 

 

問１１．こども誰でも通園制度を利用したいと思いますか。 

（あてはまるもの１つを選択） 

 

選択肢 回答数 回答割合 

利用したいと思う 971  80.8% 

利用したいと思わない 230  19.2% 
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問１２．問１１で「利用したいと思う」を選択した方のみお答えください。 

どのような時にこども誰でも通園制度を利用したいと思いますか。 

（あてはまるものすべてを選択） 

選択肢 回答数 回答割合 

買い物、家族の習い事、学校行事、

リフレッシュ目的等 
885  91.1% 

冠婚葬祭、家族の通院等 420  43.3% 

不定期の就労 230  23.7% 

育児に関する相談 99  10.2% 

その他 26  2.7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１３．問１２で「その他」を選択した方のみお答えください。 

その他の詳細についてご記入ください。 

 ●回答（要約） 

・保護者や家族の通院 

・学校行事 

・就労や就職活動 

  ・こどもの通園の練習 等 
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問１４．子育て支援や保育行政に対するご意見等がございましたら、ご自由にご記入ください。 

 ●回答（要約） 

  ・子育てに関すること（こどもの成長・発達に関する悩み等） 

・子育て支援に関すること（サービスの拡充、子育て支援センターに関すること等） 

  ・保育に関すること（入所に関すること、保育所運営に関すること等） 

  ・こども誰でも通園制度に関すること（制度の利用に関すること等）   

・経済的支援に関すること（子育てに関する費用負担の軽減等） 

・公共施設に関すること（児童館、公園に関すること等） 

・公共交通機関に関すること（利便性の向上等） 等 
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９．アンケート調査票 
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